

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
КАФЕДРА КОМП'ЮТЕРИЗОВАНИХ СИСТЕМ УПРАВЛІННЯ

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Експертної ради роботодавців зі спеціальності
151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»

09.09.2021 р.

м. Суми

ГОЛОВА: Землянко В.Г.

ПРИСУТНІ: Гузик І.М., Землянко В.Г., Шульга К.В., Глущенко Г.А.,
Кулінченко Г.В., Черв'яков В.Д., Журба В.О., Дрозденко О.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт голови ЕРР Землянко В.Г. про роботу експертної ради роботодавців за 2020 - 2021 н.р.
2. Затвердження плану роботи Експертної ради на 2021 - 2022 навчальний рік.

1. СЛУХАЛИ: Звіт голови ЕРР Землянко В.Г. про роботу експертної ради роботодавців за 2020 - 2021 н.р.

ЕРР проводила роботу згідно плану.

Експертна рада роботодавців протягом навчального року неодноразово збиралася на засідання, приймала участь в обговоренні, корегуванні та вдосконаленню навчальних планів зі спеціальності 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології, освітніх програм всіх рівнів освіти. Аналізувала наповнення робочих програм освітніх компонентів навчальних планів і вносила пропозиції до робочих проектних груп за ОПП «Комп'ютеризовані системи управління та робототехніка» ОКР бакалавр і ОКР магістр стосовно вдосконалення робочих програм.

Члени експертної ради брали участь у рецензуваннях кваліфікаційних робіт та засіданнях ЕК з захисту дипломних проектів бакалаврів та кваліфікаційних робіт магістрів. На засіданнях ЕРР розглядалися питання якості кваліфікаційних робіт бакалаврів і магістрів, тематики кваліфікаційних робіт.

В обговоренні звіту взяли участь Дрозденко О.О., Гузик І.М., Кулінченко Г.В. Була відзначена плідна, спільна з робочими проектними групами освітніх програм робота з формування навчальних планів, освітніх програм, удосконалення змісту робочих програм та регламентів навчальних дисциплін. Роботу експертної ради роботодавців запропоновано визнати задовільною.

ПОСТАНОВИЛИ: Звіт про роботу ЕРР за 2020-2021 н.р. затвердити.

2. СЛУХАЛИ: Пропозицію Землянко В.Г. щодо плану роботи Експертної ради на 2021 - 2022 навчальний рік.

Обговорено проект плану роботи ЕРР (Дрозденко О.О., Шульга К.В., Кулінченко Г.В.). У виступах були визначені основні напрямки роботи експертної ради роботодавців, внесена пропозиція ЕРР залучитись до обговорення переліку вибіркових дисциплін за ОП «Комп'ютеризовані системи управління та робототехніка» і організації практичної підготовки студентів. План роботи, із внесеними виправленнями і доповненнями, запропоновано затвердити.

ПОСТАНОВИЛИ: затвердити план роботи Експертної ради роботодавців зі спеціальності 151 «Комп'ютеризовані системи управління та автоматика» на 2021 - 2022 навчальний рік.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» - 8; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Голова експертної ради



В.Г. Землянко

Секретар засідання



І.М. Гузик